

Кошачьи радости

Корреспондент: Здравствуйте, Дыма.

– Здравствуй, Арсений.

И: Я бы хотел задать вам несколько вопросов, Вы не против?

– Нет, что ты, я с удовольствием отвечу на все твои вопросы! Мяу!

И: Я делаю интервью для сайта schoolizdat, главная тема – открытие Америк. Вам по нраву эта тема?

– Да, я достаточно прожила, по человеческому счёту лет 70, и могу много рассказать о своих открытиях. Например, как я узнала, что огонь горячий, и что молоко такое вкусное! Мяу! Но я так понимаю, вам нужно что-то особенное?

И: Да, вы совершенно правы!

– Своё самое лучшее открытие я совершила, когда узнала, что у меня будут котята! Я была так счастлива! Мяу! Твоя мама отнесла меня к ветеринару, ты этого не помнишь, ты был ещё слишком маленький.

– Расскажите поподробнее.

– Да, конечно. Доктор сделал мне УЗИ, и я их увидела! Трёх очень маленьких котят. Твоя мама этого не знает, но я тогда чуть не расплакалась от счастья! Мяу! А я потом я, счастливая мама, наблюдала, как мои котята совершают свои собственные открытия: Стрелочка, старшенькая, самая первая поймала мышку (наверное, поэтому хозяйева ей и дали это имя); младшенький Дымок лучше всех играет в прятки (спрячется так, что даже я не могу его найти); а будущие открытия средненького уже будут наблюдать другие хозяйева (его у меня забрали, когда ему не было ещё месяца. А знал бы ты, какое они имя ему дали! Ирбис!)

– Спасибо, что посвятили мне время. До свидания!

– Всегда пожалуйста, Арсений! Пока.

Интервью взял у своей любимой кошки
корреспондент газеты «Горностай»
Арсений Галашов